Ольга Гайдаржи: Здравствуйте! Чем я могу Вам помочь? 
Ирина: Здравствуйте! Я открыла у вас платную бронзовую рассылку .и хочу узнать возможно ли ее анонсирование по всей базе ваших подписчиков? Как это сделать?
Ольга Гайдаржи: Ирина, к сожалению, на данный момент функция анонсирования не доступна. Мы планируем запустить ее позже.
Ирина: А с чем это связано? И когда это будет?
Ольга Гайдаржи: На данный момент мы занимаемся созданием новой версии смарта, который будет с обновленным дизайном, с новыми возможностями и более упрощенным в использовании. Как только мы закончим работу над ним, мы сразу же приступим к реализации функции анонсирования.
Ольга Гайдаржи: К сожалению, каких-либо конкрентых сроках я не могу Вам назвать
Ирина: А анонсирование включено в пакет бронзовых рассылок?
Ольга Гайдаржи: Ирина, как я уже сказала, функция анонсирования пока не доступна, поэтому сказать что-либо по этому поводу я не могу.
Ирина: Могу я тогда приостановить свой пакет,до решения этих проблем?
Ольга Гайдаржи: Ирина, не известно точно, когда это все решится, может через месяц, а может и через год. Поэтому, я не вижу смысла в том, чтобы временно отключать Ваш аккаунт.
Ирина: Дело в том.что сроки оплаты идут,а из-за отключения функции анонсирования у меня нет базы подписчиков! За,что я плачу? Что мне делать?
Ольга Гайдаржи: Ирина, на самом деле, функция анонсирования не является основным способом сбора подписчиков. Собрать подписчиков можно, с помощью формы подписки на Вашу рассылку, размещенную на Вашем сайте, а также с помощью нашего каталога рассылок.
Ирина: Я не согласна с этим. Ведь это входит в оплату. И без анонсирования я теряю много подписчиков. А остальные функции можно использовать и на бесплатном сервере. Я считаю это нарушением прав автора. И прошу либо приостановить мой платный пакет,до анонсирования. Либо вернуть мне его стоимость. Что из этого возможно?
Ольга Гайдаржи: Возможны оба варианта.
Ирина: Как я могу приостановить платный пакет?И могу ли я пока вести эту свою рассылку бесплатно?
Ольга Гайдаржи: Если приостановить действие Вашего аккаунта, то Вы вообще не сможете воспользоваться аккаунтом автора, даже на бесплатной основе. Ирина, Вы можете использовать пока оплаченный пакет, а по истечению срока оплаты, можете просто больше не оплачивать, и тогда Ваш аккаунт автоматически перейдет в режим работы бесплатного пакета.
Ирина: Это меня не устраивает. А как можно получить оплату назад? Платный аккаунт открыт 15 ноября 2010г
Ольга Гайдаржи: Для этого, пожалуйста, напишите запрос в нашу службу поддержки, описав суть Вашей просьбы, указав Ваш логин автора, номер оплаченного Вами счета и способ, которым Вы производили оплату.
Ирина: Хорошо.Спасибо.
